

---

## **В Кемеровской области перед судом предстанет мужчина, который на микроавтобусе специально въехал в соседей**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области продолжается работа по расследованию преступлений прошлых лет. Так, завершено расследование уголовного дела в отношении 38-летнего жителя города Новокузнецка, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, п. «а», «е» ч. 2 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство двух и более лиц, совершенное общеопасным способом).

По версии следствия, в апреле 2017 года сожительница рассказала обвиняемому об ее конфликте с соседями, о том, что они ее оскорбили. Мужчина решил проучить обидчиков. Находясь в состоянии алкогольного опьянения, он сел за руль микроавтобуса и поехал к их дому. Соседи в это время жарили шашлыки перед забором своего дома. Злоумышленник, видя людей, направил транспортное средство в их сторону. Трое потерпевших получили травмы различной степени тяжести, а четвертый успел увернуться от ехавшего автомобиля. Очевидцы вызвали «скорую помощь» и сотрудников полиции. В течение длительного времени обвиняемый пытался убедить следствие, что просто не справился с управлением и не смог остановить автобус. Однако автотехническая экспертиза показала, что автобус находился в исправном состоянии, дорога была ровная. Результаты следственного эксперимента, проведенного с участием специалиста, показали, что водитель имел возможность предотвратить столкновение, однако никаких мер к этому не предпринял. После чего обвиняемый свои действия перестал отрицать, но стал утверждать, что хотел просто напугать соседей.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

30 Июля 2019

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1378657>